

中国体彩报

2021年10月18日 星期一 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社有限公司
辛丑年九月十三 总第1745期 刊号:CN11-0097



最美夕阳红 浓浓敬老情

公益体彩用心谱写爱老乐章

传统节日重阳节也是我国敬老日。“老吾老，以及人之老。”尊老、爱老、敬老，是中华民族的传统美德。一直以来，中国体育彩票助力“老有所养、老有所依、老有所乐”，以实际行动关爱老年人，营造厚德仁爱的社会氛围。 ▶相关报道见 A2 版

中出4注1000万

体彩大乐透单期筹集公益金1.08亿

10月16日晚，体彩大乐透第21118期开奖。一等奖中出4注，全部是单注1000万元的基本投注头奖，出自吉林、江西、云南、甘肃。当期大乐透通过3.02亿元发行量筹集1.08亿元公益金。 ▶相关报道见 A2 版

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第21118期

开奖日期:2021-10-16
本期销量:302397723元
开奖结果:14 17 18 28 34 + 02 03

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	4注	10000000元	40000000元
二等奖	98注	148407元	14543886元
三等奖	190注	10000元	1900000元
四等奖	857注	3000元	2571000元
五等奖	17725注	300元	5317500元
六等奖	26280注	200元	5256000元
七等奖	39267注	100元	3926700元
八等奖	768658注	15元	11529870元
九等奖	772655注	5元	38613275元

奖池:1146057645.59元

排列3

第21275期 开奖日期:2021-10-16
本期投注总额:27606926元
开奖结果:2 7 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选6	8523注	8863920元
组选6	28523注	4934479元

第21274期 开奖日期:2021-10-15
本期投注总额:28479844元
开奖结果:8 1 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选6	8992注	9351680元
组选6	23382注	4045086元

第21273期 开奖日期:2021-10-14
本期投注总额:27367664元
开奖结果:3 1 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选6	9273注	9643920元
组选6	20814注	3600822元

排列5

第21275期 开奖日期:2021-10-16
本期投注总额:13801314元
开奖结果:2 7 6 5 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	55注	5500000元

第21274期 开奖日期:2021-10-15
本期投注总额:16031612元
开奖结果:8 1 2 7 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	40注	4000000元

第21273期 开奖日期:2021-10-14
本期投注总额:14653932元
开奖结果:3 1 6 0 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	232注	2320000元

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 客服热线:95086



客战矿工 皇马争胜

10月20日凌晨，皇马将在欧冠小组赛中客场挑战矿工。当前皇马小组排名第二，与榜首谢里夫相差三分，战意强烈。图为皇马在训练中。(本图由视觉中国提供)

彩市新语

体彩致敬！不止“重阳节”

■戴新

今年10月14日，九月初九，重阳节，也是我国敬老日。刚刚过去的这个节日，很多事情令人难忘。

在中国传统节日重阳节来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对老龄工作作出重要指示，代表党中央祝全国老年人健康长寿、生活幸福。习近平强调，要大力弘扬孝亲敬老传统美德，落实好老年优待政策，维护好老年人合法权益，发挥好老年人积极作用，让老年人共享改革发展成果、安享幸福晚年。

九九重阳，九九与“久久”同音，被赋予长久长寿的寓意。

1989年农历九月九日被定为老人节，全社会树立尊老、敬老、爱老、助老的风气自此得到进一步发扬光大。进入新时代，中国体育彩票积极倡导尊老、敬老、爱老、助老的社会风气，以公益大爱奋力托举老龄事业。

今年重阳节前后，中国体育彩票一如既往广泛支持关爱老年人群众活动，在各地蓬勃开展，为助力并服务于老龄事业再写公益新篇章。有评论指出，一直以来，中国体育彩票助力“老有所养、老有所依、老有所乐”，用实际行动关爱老年群体，在社会上营造出敬老爱老的浓厚氛围。

事实上，不止“重阳节”，在

每年几乎所有节假日和重要纪念日，中国体育彩票公益、乐善的身影总能出现。比如，在春节、元宵节、端午节、中秋节等期间，各级体彩机构为贫困群体和一线彩票从业者送温暖、送慰问、送帮扶的“走基层”光荣传统延续至今；在情人节、七夕节、圣诞节等中外节日期间，体彩品牌活动与公益活动交相辉映，为潮流添彩；在8月8日全民健身日期间，体彩支持的全民健身主题活动在全国多地热烈开展，体彩公益金出资建设的众多公共体育设施低收费或免费开放，并为公众提供健身指导服务。

陪伴是最长情的告白。人们注意到，“体彩制造”的各式关爱

几乎温暖着我国以及泊来的所有节假日和纪念日。出现在节假日和纪念日中的体彩，正在成为人民群众喜闻乐见的公益元素，不断满足着人民群众对美好生活的需要，妆点着美丽中国和健康中国。

“真情像草原广阔，层层风雨不能阻隔。”长期以来，在陪伴各种节假日和纪念日的同时，向社会输出体彩公益理念、展示体彩公益成果，体现着中国体育彩票为公益事业倾注的“长情”。此情关乎国与民，此情关乎你和我。此情，当长留心间。

体彩致敬，不止“重阳节”。它致敬传统，也致敬时代。它致敬民族文化，也致敬开放中国。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398
虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com
责任编辑:戴新/美术编辑:袁海广